宣战"女神节"银行"她经济"火热

女性专属理财产品相继上市,菏泽多家银行多类促销活动接踵而来

本报记者 董梦婕

又到了一年一度的妇女 节,不少金融机构将注意力投 向了女性,齐鲁晚报记者采访 了解到,为了吸引女性客户投 资理财,菏泽多家银行推出了 妇女节专属理财产品和贵金属 秒杀活动,瞄准"女神"钱袋子。

妇女节专属 理财产品扎堆上市

"妇女节期间,我们农业银 行特别推出了一款理财产品, 抢购时间从3月6日到8日,限期 133天,以投资10万元为例,到 期后的利息能达到1566元,认 购的人数不少。"7日,中国农业 银行菏泽分行个人理财中心一 名赵姓经理告诉齐鲁晚报记 者,这款针对女性的理财产品 投资短起息快,上市起就很受

恒丰银行也于3月7日到12 日推出了一款为期182天的女 性理财产品,预计年化收益率 4.85%,高收益的理财活动,一 经推出就吸引了众多女性客户

另外,还有不少银行推出 的针对妇女节的女性专属理财 产品,仅限节日当天认购。中国 银行于3月8日当天推出的女性 专属理财产品,限时抢购时间 仅限8日上午9时到11时;浦发 银行推出的妇女节专属理财产 品也仅限8日当天认购……

齐鲁晚报记者采访了解 到,各家银行针对妇女节推出 的专属理财产品认购起点多为 5万元,预计年化收益率均在 4%-5%之间,年化收益率大多 高于同期市面上的其他理财产 品,认购对象不限于女性,男性 也可以购买,有意向的市民可 以抓住机会,通过银行柜台、网 银、手机银行等渠道进行选购。

贵金属及线上商城 促销惊喜不断

珠宝商品一向受广大女性 的喜爱,3月8日,到银行选购金 银首饰也是一种不错的选择。 齐鲁晚报记者采访了解到,菏 泽多家银行针对妇女节,开展 了贵金属展销、贵金属秒杀活 动,刺激女性客户消费。

"四季发财金白菜吊坠原 价1680元/枚,秒杀价1580元/ 枚""星座钥匙吊坠原价1099 元, 秒杀价格999元"……齐鲁 晚报记者在中国银行菏泽分行 看到,妇女节期间,中国银行菏 泽分行特别推出几款贵金属参 与秒杀,秒杀优惠价仅限节日 当天。7日,莱商银行菏泽分行 也在"国色天香旗袍行,诗情画 意莱商梦"活动上,举办了贵金 属展销,受到女性客户的欢迎。

随后,记者在工商银行官 网看到,该行在2月28日到3月8 日期间举办金致女神节活动, 凡购买融e购工银金行家旗舰 店产品,单笔消费满千元就可

获一部赠超声波香薰加湿器。 中国建设银行也在官网推出妇 女节促销活动,3月2日到8日期 间,商城内的众多服装、配饰、 洗护用品、化妆品、电子产品等 商品限时折扣,以SKII限量版 神仙水为例,原价1203元,活动 价仅为999元。

女性理财客户 比例不比男性少

随着女性经济上的独立, 家庭地位的提高,越来越多的 女性开始掌握家中的财政大 权,也有较高的理财需求。据了 解,女性投资热情很高,投资理 财比例并不比男性少。

"孩子上学、家庭开支都少 不了用钱,现在手头宽裕的时 候进行理财很合适。"32岁的牡 丹区市民周小姐告诉齐鲁晚报 记者,自己不懂股票和基金,想 来想去,靠得住的只有理财产 品了,所以把余钱都用来买了 理财产品,年化收益率比存成 活期和定期要高,最重要的是 还保险。

和周小姐有相同想法的女 性不在少数,齐鲁晚报记者走 访多家市内金融机构了解到, 女性理财人数占比均不比男性 少。中国农业银行菏泽分行个 人理财中心一位赵姓经理表 示,现在很多女性选择"以钱生 钱,开源节流"来打理家庭财 政,女性理财客户多青睐稳健 性短期理财产品。



妇联搭台专场招聘会 助力女性就业

"三八"国际妇女劳动节来临之际,菏泽市妇联、市人社局 联合举办迎"三八"第四届菏泽市女性专场公益招聘会,为全 市广大妇女送上节日的礼物。此次专场招聘会主要面向的对 象是优秀女性人才、高校大中专女毕业生、"40"、"50"大龄妇 女、农村妇女富余劳动力、城镇失业妇女失地妇女和返乡妇 女。活动当天,有127家企事业单位参会,吸引近1000名女性到 现场求职,并为她们提供管理、文职、教育、餐饮、电商、家政等 600多个就业岗位,有278名女性与用工单位达成就业意向。

本报记者 邢孟 通讯员 楚姝芳 摄影报道

失声

★鲍腾龙(父亲:鲍福申,母亲:肖海燕),男, 出生医学证明丢失,编号:0370749649,特此声明。

★孙凌聪(父亲:孙振争,母亲:王曼曼),男, 出生医学证明丢失,编号:P370085857,特此声明。



周南・桃夭

桃之天天, 灼灼其华。 之子于归,宜其室家。 桃之夭夭,有蕡[fén]其实。 之子于归,宜其家室。 桃之夭夭, 其叶蓁蓁[zhēn]。 之子于归,宜其家人。

【赏析】

《国风·周南·桃夭》是中国古代第一部诗歌总集《诗经》中的一首诗。现代学者 一般认为这是一首祝贺年轻姑娘出嫁的诗。

【译文】

桃花怒放千万朵,色彩鲜艳红似火。这位姑娘要出嫁,喜气洋洋归夫家。 桃花怒放千万朵,果实累累大又甜。这位姑娘要出嫁,早生贵子后嗣旺。 桃花怒放千万朵,绿叶茂盛随风展。这位姑娘要出嫁,夫家康乐又平安。